



## ФЕСТИВАЛЬ ГУРМАНОВ В САНКТ-МОРИЦЕ

*Выше всех поучений и правил, как  
правильно жить,  
Две основы достоинства я предпочел  
утвердить:  
Лучше вовсе не есть, чем есть что  
попало,  
Лучше быть в одиночестве, чем с кем  
попало дружить.*

*(Омар Хайям)*

Горнолыжный курорт Санкт-Мориц в большинстве туристических справочников именуется «вершиной мира». И даже не потому, что расположен высоко в Альпах (можно отыскать курорты и повыше), а благодаря своей «звездности». Отдых здесь – это безоговорочно класс люкс. Кажется, что здесь все лучшее, отборное: начиная со свежего, искристого «шампанского» воздуха и прекрасного солнечного климата, заканчивая сервисом, кухней и развлечениями. Недаром в Санкт-Морице, так уж получилось, многие вещи были первыми. Проведен первый чемпионат по керлингу, по скелетону, первые лошадиные скачки по льду озера, даже первая электрическая лампочка Швейцарии зажглась именно здесь.

Мы приглашаем Вас насладиться прекрасными горами, лыжными трассами, сервисом и, конечно, кухней! Ведь если вы окажетесь здесь в феврале, вам посчастливится попасть на знаменитый кулинарный фестиваль и попробовать самые изысканные блюда мэтров гастрономического искусства.



### КУРОРТ САНКТ-МОРИЦ

Санкт-Мориц считается самым известным и фешенебельным курортом Швейцарии. Долину Энгадин, где расположен курорт, очень любили Томас Манн, Герман Гессе, Фридрих Ницше.

Интересно, что своим появлением он обязан пари. Дело в том, что долина Энгадин прославилась своими минеральными источниками еще 3000 лет назад (самой большой популярностью пользовался источник Святого Маврикия). Но до середины XIX века сюда приезжали отдыхать исключительно в летний период, пока в 1864 году владелец отеля «Кульм» не поспорил с англичанами, доказывая, что зимний отдых здесь ничуть не хуже летнего. Так и получилось.

Санкт-Мориц называют «вершиной мира», и не только за его высокогорное расположение, но и потому, что его очень любят сильные мира сего. Еще бы, ведь здесь так много солнечных дней и удивительно сухой «шампанский» воздух. Солнце изображено и на эмблеме Санкт-Морица, это один из старейших туристических знаков.

Богатая спортивная история Санкт-Морица (одни только Олимпийские игры проводились здесь дважды) проявляется и в том, что сейчас здесь представлены, практически, все зимние виды спорта. Есть и весьма экзотические: крикет и гольф на снегу, скачки на замерзшем озере, снежное поло.

Особым ореолом неприступности здесь окутаны члены клуба Cresta. Это развлечение только для суровых мужчин – ледяной желоб длиной больше километра, по которому летят на низких салазках головой вперед со скоростью 150 км/ч. Джеймс Бонд однажды спустился с вершины Cresta, чтобы доказать себе, что способен на такое (в долине снимались некоторые эпизоды фильма «На секретной службе Ее Величества»). Он описывал потом свое ощущение минутного животного страха.

### ФЕСТИВАЛЬ ГУРМАНОВ



Фестиваль гурманов в Санкт-Морице – это изысканное событие, которое каждый год собирает лучших представителей поварского искусства. Они встречаются, чтобы поделиться опытом с коллегами и творят на кухне настоящие чудеса. Участие в этом фестивале – шанс для начинающих поваров, ведь именно здесь подающие надежды кулинары могут быть замечены мэтрами. А для всех отдыхающих это выливается в феерические дегустации, коктейли, тематические обеды и гала-ужины. А кроме того, можно понаблюдать за работой настоящих мастеров своего дела, что всегда завораживает.

Открытие фестиваля обычно проходит в фешенебельном «Carlton Hotel», а кульминацией считается обед на 300 человек в гранд-отеле «Kempinski». Завершается пятидневное мероприятие на берегу замерзшего озера Санкт-Мориц, когда к вкусовому наслаждению добавляются еще и прекрасные природные виды.



### ГДЕ КАТАТЬСЯ

В Санкт-Морице ежегодно проводится более 150 различных мероприятий. Зимой это турниры по поло, чемпионаты по керлингу и бобслею, Энгадинский марафон. Стиль и роскошь отнюдь не выглядят здесь помпезно, напротив, они уместны и естественны. Отдых в Санкт-Морице –

это отдых класса люкс без всяких оговорок.

Зона катания Энгадина включает в себя 350 км трасс, она состоит из нескольких самостоятельных зон. Самый длинный спуск носит многообещающее имя Дьяволецца.

Кроме Санкт-Морица в долине Энгадин располагаются менее фешенебельные, но не уступающие по качеству катания курорты. Это Понтрезина - деревушка, лежащая вдоль той самой Дьяволеццы. Она хороша возможностями для

семейного отдыха. Силваплана – самый спортивный курорт. Он расположен на озере, которое становится центром различных видов спорта на льду. Здесь больше всего беговых трасс и самый длинный освещаемый спуск в Европе. На курорте Челерина работает знаменитая детская горнолыжная школа, а рядом проходит самая длинная санная трасса.



### ДОЛИНА ЭНГАДИН

Легендарная долина Энгадин расположена недалеко от итальянской границы. Это архаическое место, что проявляется даже в языке: только здесь жители говорят на древнем ретророманском языке. Так же трепетно швейцарцы относятся и к другим памятникам старины. В музее Энгадин хранятся интерьеры старинных домов, и они не воссозданы по частям, а перенесены сюда полностью. При этом «свежими» экспонатами считаются предметы XVI столетия, а из интерьеров постарше – зала XIII века.

В Энгадине на каждом шагу встречаются места, отмеченные известными людьми или событиями. Очень увлекательное занятие – гулять по долине и открывать ее причастность к мировым знаменитостям. Энгадин облюбовал в свое время Ницше. Его домик сейчас открыт для посещения. При желании в нем можно почитать тексты философа на трех языках или даже снять комнату для работы.

В долине в первый раз встал на горные лыжи гениальный танцовщик Вацлав Нижинский. Говорят, в то время он был уже наполовину болен: ходил по диким местам, танцевал на краю пропастей. И здесь же, в январе 1919 года, в отеле исполнил свой последний странный танец.

### БАЛЬНЕОЛОГИЧЕСКИЕ КРУОРТЫ В САНКТ-МОРИЦЕ

Как бальнеологический курорт Санкт-Мориц был известен с древности. О ценности его минеральных вод писали еще Парацельс и итальянский врач Малакрида. В XIX и начале XX веков поправить здоровье на целебных источниках Санкт-Морица приезжали королевские семьи из Европы и России. Современные бальнеологические лечебницы продолжают традиции древних целителей. И сегодня здесь можно ощутить себя особой королевских кровей, отдав себя в руки специалистов в местных спа- и велнесс-центрах.



Санкт-Петербург, ул. Фурштатская, 19  
тел./факс: (812) 334-31-34  
e-mail: [info@vilegia.ru](mailto:info@vilegia.ru)